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PYTHAGORIADA 2010/2011

Doporuéeni pro organizaci souéze

Terminy souize

Skolni kola prosinec - leden pro 5. rénik

leden - inor 2011 pro 6., 7. a 8. ¥miky ZS a odpovidajici ratniky
viceletych gymnazii

okresni kola 28. 01. 2011 pro 5. #mik ZS

21.3. 2011 nebo 24. 03. 2011 pro 6., 7. a &niky ZS a odpovidajici
ro¢niky viceletych gymnazii

krajska kola 27.04. 2011 pro 6., 7. a 8. aiky ZS a odpovidajici raniky

viceletych gymnazii

Pravidla soutze

1.

Ucast v soutzi je dobrovolna, z&astnit se mze kazdy zak ifsludného réniku zakladni 3koly,
resp. odpovidajiciho ¢aiku viceletého gymnazia.

SoutziciteSi 15 uloh. Na jejich wgSeni m&0 minut ¢istéhocasu.

Ulohy pro jednotlivé réniky a jednotlivd postupova kola jsou zavazné aeéd nénit i
vynechavat ani jinak upravovati zamgnovat. Obrazky k dloham maji pouze ilusmma
charakter.

Za kazdou sprawnvyieSenou ulohu ziska seatci 1 bod.

Uspssnymiesitelem Skolniho kola je kazdy séiiti, ktery ziska 9 a vice bid

Minimalni paiet bodi pro postup do okresniho/krajského kola a minim@laiet bodi pro
aspesSnost v okresnim/krajském kole stanokganizatori okresniho/krajského kola

Po skoweni jednotlivych postupovych kol (Skolni, okresriirajské), prosim o nahlasenicpo
sougzicich v jednotlivych kolech na adresu: jana.sea@nidm.cz Uvadtjte cely nazev Skoly
a kraj, neb6 vysledky se hodnoti vzhledem k jednotlivym kiraj




PYTHAGORIADA 2010/2011
5. roénik - skolni kolo

ZADANI

1. Jaky vysledek dostane Olga, jestlize & vSechna licha jednocifern&isla?
2. Pred Anic¢kou stalo viradé na obéd 9 Zaki, za ni stalo patnact. Kolik Zak ¢ekalo na ol&éd?

3. Tri koné spotirebuji za tyden 240 kilograma krmiva. Kolik kilogram @ krmiva musi farmar
nakoupit na 6 tydni pro 7 koni?

4. Vypoeitej: 6.5.4.3.2.1.0=

5. Tonda ma v kapse 5 zelenych a 5 Zlutych kostdkolik kostek musi z kapsy vytahnout, aby
mel jistotu, Ze vytahl zelenou kostku?

6. Vypotitej: (27-5.3)-2+(28-6.3)-2+(29-B)-2=
7.Kaolik je trojcifernych ¢isel, které obsahuji praé dvé trojky?

8. Jakeé ¢islo je treba napsat na mistal , aby platilo: 55 +[] = 155 -[]

9. Kolik trojuhelnik 1 je na obrazku?

10. Napi$ dalSi d¥ ¢isla viadé: 1, 4, 7, 10, 13, 16, 19, ...

11.Pavlik je 2kréat starSi nez jeho sestra EliSka. Kok rok @ m& EliSka, jestlize oba sourozenci
maji dohromady 15 rokia?

12.Myslim si ¢islo. Kdyz k nému pri¢tu sedmiéku, vynasobim deseti a od#u nejvétsi
dvojciferné ¢islo, dostanu nejmensi firozenéislo. Jaké¢islo si myslim?

13.V cukrarn € stoji 1 totena zmrzlina a 1¢okolada celkem 65 korun. Fi to¢ené zmrzliny a
dvé ¢okolady stoji celkem 155 korun. Kolik korun stoji to¢ena zmrzlina?

14. Napis vysledek v decimetrech? 1km 2m + 3m 21dm720cm 1300mm =

15.Napis$ soudet vSech sudycltisel, které vyhovuji nerovnici:
13 < x< 22



